

---

**ESTADO DE ALAGOAS**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE MARECHAL DEODORO**

---

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO, DOS RECURSOS HUMANOS E  
DO PATRIMÔNIO  
ERRATA DA CONTRATAÇÃO DA RATIFICAÇÃO

**Errata de Contratação da Ratificação**  
**Processo nº 07120004/2023**

Encontra-se no Departamento Geral de Aquisição de Bens e Serviços de Marechal Deodoro/AL, uma errata referente ao processo nº **07120004/2023** – Contratação de Empresa Especializa na Prestação dos Serviços de Locação de Banheiros Químicos.

**Onde se lê:** CLÁUDIO ROBERTO AYRES DA COSTA –  
PREFEITO

**Leia-se:** JEFFERSON SILVA DE ALCANTARA –  
PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE AÇÃO  
CULTURAL

Marechal Deodoro/AL, 03 de agosto de 2023

**MARIA BETHANIA DOS SANTOS ARAÚJO**  
Diretora de Compras

**Publicado por:**  
Maria José Barbosa da Silva Filha  
**Código Identificador:**021D6D14

---

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado de Alagoas no dia 04/08/2023. Edição 2105  
A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:  
<https://www.diariomunicipal.com.br/ama/>